



## **В Волгоградской области глава сельского поселения обвиняется в хищении бюджетных средств**

Суровикинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении главы одного из сельских поселений Чернышковского муниципального района. Она обвиняется в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в период с июля 2016 года до сентября 2018 года обвиняемая заключила с индивидуальным предпринимателем три фиктивных муниципальных контракта по благоустройству хуторов на общую сумму около 90 тысяч рублей. Однако, как установили следователи, фактически работы не проводились, а выделенные из бюджета деньги чиновница присваивала себе.

Преступная деятельность женщины была пресечена осенью прошлого года оперативными сотрудниками отделения по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия коррупции территориального подразделения МВД.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Чернышковского района, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии расследования свою вину в содеянном обвиняемая категорически отрицала. В качестве обеспечительных мер следователями наложен арест на имущество чиновницы на общую сумму около 1 миллиона рублей. Ожидать вынесения приговора она будет находясь под домашним арестом.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1288702>